



PORTFOLIO

WWW.GREENMONTENEGRO.ME



Green Montenegro IFF je jedini međunarodni filmski festival u Crnoj Gori na temu zaštite životne sredine, ekologije i održivog razvoja, koji se održava već 10 godina u kontinuitetu, čime je postao prepoznat kao centar ekološkog identiteta države.

WWW.GREENMONTENEGRO.ME





Festival se održava u jednoj od najljepših prirodnih cjelina u Evropi, u Nacionalnom parku Durmitor, na Žabljaku, tokom posljednjeg vikenda jula ili prvog vikenda avgusta, uvijek na otvorenom, tokom noći, u borovoj šumi, pored Crnog jezera (UNESCO zona) kao i u samom srcu grada na Trgu durmitorskih ratnika.

Festival je 2018. godine postao punopravni član renomirane međunarodne organizacije „Green Film Network“, sa sjedištem u Innsbruck-u, Austrija i time se pozicionirao na globalnoj mapi ekoloških filmskih festivala, među 31 najboljih na svijetu!

<https://www.greenfilmnet.org/members/green-montenegro/info>

Koncept Green Montenegro IFF je do sada prezentovan na tri kontinenta u Evropi, Aziji i Americi: Life After Oil Festival 2022 na Sardiniji, Republika Italija, Yangcheon Autumn Culture Festival 2023 u Seulu, Južna Koreja, Environmental Film Festival in the Nation's Capital u Vašingtonu, SAD 2024.

WWW.GREENMONTENEGRO.ME





Festival je takmičarskog, edukativnog i nekomercijalnog karaktera, dok je program Green Montenegro IFF-a podijeljen u četiri kategorije: Ekologija, Ekologija duše, Promotivno turistički filmovi i Studentski filmovi.

U prosjeku se godišnje na festival prijavi oko 500 filmova, selektuje se i prikaže 50 filmskih ostvarenja (*igrani, dokumentarni, dugometražni, kratkometražni, animirani, fikcija itd*), dok iste pogleda između 800 – 1200 gledalaca/teľjki, tokom tri do pet dana trajanja festivala.

Pored priznanja za prvo, drugo i treće mjesto u pomenutim kategorijama dodjeljuje se i Grand Prix za najbolje filmsko ostvarenje na festivalu koje po pravilu obrađuje ekološku temu.

Pored glavne lokacije, projekcije i ostale aktivnosti festivala do sada su održane u još pet crnogorskih gradova (Podgorica, Nikšić, Budva, Danilovgrad i Bijelo Polje).





Ciljevi Green Montenegro IFF-a su razvijanje i podizanje nivoa odgovornosti i znanja o potrebi zaštite i očuvanja životne sredine i biodiverziteta u pravcu oblikovanje daljih pravaca razvoja kulture, obrazovanja i društvenog aktivizma, kroz upoznavanje sa globalnim trendovima ekologije i kinematografije ka kojima Crna Gora teži.



Festival je pored projekcija filmova pokretač konkretnih akcija i održivih ideja na planu afirmacije crnogorske kinematografije i prirodnih ljepota i resursa naše zemlje.



U okviru festivala se pored projekcija filmova sa svih meridijana, održavaju predavanja, masterclass-ovi, konferencije, izložbe, rafting ture, planinarenja, biciklističke ture, kajaking jezerima, promocija organske hrane (slow food concept) itd.





U okviru festivala, od strane volontera, posađeno je 1000 stabala u NP Durmitor u djelovima koji su zahvaćeni požarima u saradnji sa Upravom za šume.

Oko 15 000 djece i tinejdžera iz osnovnih i srednjih škola na nivou države pogledalo je ekološka filmska ostvarenja sa Green Montenegro IFF-a u saradnji sa Ministarstvom prosvjete.



IX izdanje GMIFF-a 2023 otvorio je njemački oskarovac Peter (Pepe) Danquart (Oskar za film „Crni jahač“, 1994.), ranije direktor KotorArt Don Brankovih dana muzike Ratimir Martinović, proslavljeni jugoslovenski reditelj Branko Baletić, predsjednici Skupštine Crne Gore Aleksa Bečić i Ivan Brajović, šefica sistema UN u Crnoj Gori Fiona McCluney, Princ Nikola Petrović i ostala značajna imena iz svijeta kulture, ekologije, diplomatije itd.

Tokom sva tri dana trajanja festivala Glavni grad – Podgorica osvjetljava njen simbol – most Milenijum zelenom bojom, kako bi u saradnji sa Green Montenegro IFF-om, skrenuo pažnju o većem stepenu odgovornosti i znanja o potrebi zaštite životne sredine, kako u prirodnim, tako i u urbanim cjelinama.

https://www.youtube.com/watch?v=E6TD_mYKZII



Sa zadovoljstvom ističemo da su svake godine do sada, festivalu i njegovoj plemenitoj ideji zbog koje postoji, stigle video poruke sa različitih krajeva svijeta, od izuzetnih ljudi iz oblasti kinematografije, ekologije, aktivizma, književnosti, muzike itd, bez kojih naš festival ne bi bio tako poseban. Neka od imena su: Indijska promoterka mira Tara Gandhi Bhattacharje (unuka Mahatme Gandija), jugoslovenski i bosanskohercegovački pjesnik i filmski scenarista Abdulah Sidran, glumice Svetlana Ceca Bojković, Ana Vujošević, glumci Mišo Obradović, Žarko Radić i Muamer Kasumović, te Rambo Amadeus, Darko Rundek, Ksenija Prohaska, Aleksandar Radunović – Popaj, Kaliopi i mnogi drugi.



Dosadašnji gosti festivala: Dimitrije Popović, Tiha Stanić, Branislav Lečić, Marko Janketić, Dong Hee Chun, Dino Mustafić, Mustafa Mustafić, Tiziana Caminada, Mima Karadžić i mnogi drugi stalni i novi gosti iz regiona, Evrope i svijeta.



Green Montenegro IFF je od 1. januara 2024. godine dio velikog međunarodnog projekta „Food on Film“ koji je podržala Evropska komisija u iznosu od 465.868,26 EUR (total: 665.526,09 EUR), koji će trajati do marta 2026. godine.

Projekat realizuje u partnerstvu sa Slow Food International, te Associazione Cinemambiente iz Italije, Verein Nature Festival iz Austrije, Green Montenegro IFF iz Crne Gore i Mobilevent iz Francuske.

Cilj projekta je međunarodna promocija zdrave ishrane i organskih proizvoda u partnerskim zemljama.

Festival svake godine ima podršku resornih ministarstva kulture i ekologije, Filmskog centra Crne Gore, Opštine Žabljak i drugih partnera i prijatelja GMIFF-a.



Selektori i žiri festivala sastavljeni su od domaćih i međunarodnih stručnjaka iz oblasti kinematografije i ekologije (*Argentina, SAD, Srbija, Hrvatska, BiH, Makedonija, Francuska, Koreja, Crna Gora, Ukrajina, Njemačka, Škotska itd*).



Glavni medijski sponzor festivala, od njegovog osnivanja, je Radio televizija Crne Gore - RTCG.



Sve značajne odluke u interesu GMIFF-a donosi Savjet festivala koji je do sada imao 13. sjednica.





 **GMIFF**
GREEN MONTENEGRO
INTERNATIONAL FILM FEST

